Obliczanie Sredniowazonego wspolczynnika odplywu

W przypadku wyboru kilku powierzchni, z ktorych retencjonowana bedzie woda z danej
nieruchomos$ci, we wniosku nalezy poda¢ $redniowazony wspotczynnik odptywu. Ponizej
przedstawiamy formute wg ktorej nalezy okresli¢ warto$¢ wspodtczynnika odptywu dla réznych
powierzchni:

Psw = (P1 * F1 +¥2 « F2) : (F1 + F2)

gdzie:

Ysw — sredniowazony wspolczynnik odptywu,

Y1 — wspolezynnik odpltywu powierzchni oznaczonej ,,1” (np. dach sko$ny pokryty blachg W1 =
0,9),

Y2 — wspotczynnik odptywu powierzchni oznaczonej ,,2” (np. plac brukowy W2 = 0,5),

F1 — pole powierzchni w rzucie poziomym oznaczone ,,1” [m2] (np. pole ww. dachu F1 = 100
m2)

F2 — pole powierzchni w rzucie poziomym oznaczone ,,2”’ [m2] (np. pole ww. placu z bruku F2 =
20 m2)

Dla ww. przyktadu $redniowazony wspoétczynnik odptywu wyniesie:

Psw = (P1 + F1 + W2 « F2) : (F1 + F2) = (0,9 » 100 m2 + 0,5 » 20 m2) : ( 100 m2 + 20 m2) = 100
m2:120 m2 = 0,83

WYsw =0.83



